Часто задаваемые вопросы

1. Как можно попасть на обслуживание в учреждение?
- для приема в стационарное учреждение необходимо обратиться в Центр социального обслуживания по месту жительства с целью формирования пакета документов и получения путевки комитета социального обеспечения, материнства и детства Курской области.

2. Какие категории граждан принимаются в учреждение? 
 - в учреждение принимаются ветераны войны и труда, а также граждане в возрасте старше 18 лет, в том числе инвалиды, признанные нуждающимися в предоставлении социальных услуг в стационарной форме социального обслуживания в порядке, установленном действующим законодательством. Гражданам может быть отказано, в том числе временно, в предоставлении социальных услуг в стационарной форме социального обслуживания в связи с наличием медицинских противопоказаний, Перечень которых, утвержден Министерством здравоохранения Российской Федерации.

3. Нужно ли сдавать тест на Covid-19 при оформлении в учреждение?
- в связи с тяжелой эпидемиологической обстановкой, связанной с коронавирусной инфекцией, введены дополнительные условия для приема граждан в стационарные учреждения. Нуждающихся в постоянном постороннем уходе принимают на обеспечение при наличии мест в карантинном отделении дома – интерната и при предоставлении получателем социальных услуг результатов тестов об отсутствии у него положительного результата на коронавирусную инфекцию, сделанных не позднее 3 суток до помещения в учреждение.

4. Какова стоимость проживания в доме-интернате?
- социальные услуги предоставляются за плату или частичную плату, за исключением случаев, указанных в действующем законодательстве. Размер ежемесячной платы за предоставление социальных услуг в стационарной форме социального обслуживания рассчитывается на основе тарифов на социальные услуги, определенных в соответствии с методическими рекомендациями по расчету подушевых нормативов финансирования социальных услуг, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 01.12.2014 г. №1285 «О расчете подушевых нормативов финансирования социальных услуг», и не может превышать 75 процентов среднедушевого дохода гражданина, рассчитанного в соответствии с Правилами определения среднедушевого дохода для предоставления социальных услуг бесплатно, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 18.10.2014 № 1075.

5. Какие удобства предоставляет интернат?
- граждане проживают в комнатах, в которых имеются кровать, шкаф, стул, прикроватная тумбочка. В каждом отделении есть комната отдыха, оборудованная мягкой мебелью, телевизором и холодильником. Также, в учреждении имеется столовая, в которой осуществляется 4-х разовое комплексное питание, библиотека, прачечная для стирки и сушки белья.

